
EVOLUȚIA ECONOMICO-SOCIALĂ A ROMÂNIEI ÎN ANUL 2010

Buletin Statistic Lunar

Publicație de referință; alte publicații statistice importante

Institutul Național de Statistică a editat (în luna februarie 2011) **Buletinul Statistic Lunar** (12/2010), cuprinzând principalii indicatori conjuncturali (date provizorii). Elaborarea ediției a fost coordonată de prof. univ. dr. Vergil Voineagu - președintele INS, dr. Cristian Nicolae Stănică - vicepreședinte, Gabriel Petrică Jifcu secretar general, Ilie Dumitrescu - director, Adriana Ciucă - director general și Doina Badea - șef serviciu. Autori: specialiști din Direcția generală de conturi naționale și sinteze macroeconomice, Direcția generală de statistica întreprinderilor, Direcția generală de statistici agricole și de mediu, Direcția generală de statistică socială și demografică, Direcția statisticii comerțului exterior.



Evoluția economico-socială a României în anul 2010 (principalii indicatori conjuncturali - date provizorii) se prezintă în **Buletinul Statistic Lunar** (12/2010) pe o structură variată cu precizări metodologice utile, clare, cuprinzătoare. Datele și informațiile obținute, de regulă prin cercetările statistice ale Institutului Național de Statistică, se referă la: industrie; investiții; construcții; agricultură; comerț interior; comerț internațional; servicii; indicatori sociali; Conturi Naționale, economie și finanțe. Au fost realizate și prezentate comparații pentru luna decembrie 2010 cu luna precedentă și cu luna corespunzătoare din anul precedent, cât și comparații pe întregul an 2010, cu anul 2009.

Datele și informațiile privind evoluția economico-socială a României în anul 2010 - cuprinse în **Buletinul Statistic Lunar** sunt prezentate bilingv (română / engleză). Direcția afaceri europene și cooperare internațională din INS a asigurat traducerea în limba engleză, Direcția generală de conturi naționale și sinteze macroeconomice a realizat tehnoredactarea și grafica, Direcția generală de IT și infrastructură împreună cu Direcția de editare a publicațiilor statistice au asigurat realizarea concepției și coordonarea editării.

În concordanță cu termenele prevăzute în programele statistice și calendarele elaborate, Institutul Național de Statistică a editat, în luna februarie 2011, alte publicații importante:

- **Anuarul Statistic al României - Serii de timp** (format electronic) care, după apariția Anuarului Statistic al României (format carte), conține pe suport CD, informații privind evoluția economico-socială a țării (1990 - 2009) cu serii comparabile de date statistice.

- **Conturile Naționale 2007 - 2008**, publicație în care sunt prezentate principalele agregate macroeconomice specifice contabilității naționale, în structură pe activități.

- **Buletin statistic de prețuri (12/2010)** - cuprinzând informații privind evoluția ratei inflației, indicele prețurilor de consum, și pentru alte categorii de indici.

- **Buletin Statistic de Industrie (12/2010)**. Sunt oferite date cu privire la indicii producției industriale și ai prețurilor; indicii valorici ai cifrei de afaceri și ai comenzilor noi din industrie.

- **Buletin Statistic Lunar al județelor (12/2010)**. Cuprinde indicatori de sinteză la nivel național, cât și principalii indicatori economico-sociali la nivel județean.

Buletinul Statistic Lunar (12/2010) - una dintre publicațiile de sinteză ale Institutului Național de Statistică, împreună cu celelalte publicații editate - oferă tuturor categoriilor de utilizatori o diversitate de date și informații oficiale - pe suport hârtie (carte) și electronic (CD).

A consemnat
Ec. Ioan B. GÂLCEAVĂ